
SITUACIÓN SOCIAL Y POLÍTICA DE
ANDALUCÍA (IV). Cádiz.

Estudio nº 1302_4
Marzo 1982



SITUACIÓN SOCIAL Y POLÍTICA DE
ANDALUCÍA (IV). Cádiz.

DISTRIBUCIONES MARGINALES

Estudio nº 1302_4
Marzo 1982



Pregunta 1
En general, ¿cómo le van las cosas actualmente?

Muy bien 2,6
Bien 21,3
Regular 38,0
Mal 20,3
Muy mal 15,5
N.C. 2,2
(N) (502)

Pregunta 2
En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si está satisfecho
o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Satisfecho Insatisfecho N.S./N.C. (N)
Su salud 76,1 23,9 - (502)
Su familia 94,0 6,0 - (502)
Su vivienda 71,3 28,7 - (501)
Su trabajo (o el de su marido) 57,2 39,8 3,0 (500)
Su sueldo (o el de su marido) 45,5 53,3 1,2 (501)
Su tiempo libre 72,3 27,5 0,2 (498)

Pregunta 2a
En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si está satisfecho
o insatisfecho; y si piensa que cada uno de estos aspectos mejorará, empeorará o no cambiará en el futuro.

Mejorará Empeorará No cambiará N.S./N.C. (N)
Su salud 27,4 2,2 35,7 34,7 (493)
Su familia 27,7 1,0 38,5 32,8 (491)
Su vivienda 26,5 2,0 41,0 30,4 (490)
Su trabajo (o el de su marido) 29,0 4,9 32,9 33,3 (490)
Su sueldo (o el de su marido) 29,7 4,3 32,0 34,0 (491)
Su tiempo libre 29,0 2,7 36,5 31,8 (490)
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Pregunta 3
Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que puntúe para cada una de ellas, la
importancia  que  tienen  actualmente  para  España,  partiendo  de  que  el  máximo  de  10  puntos,  significa  "máxima
importancia" y el mínimo de 1 punto, significa "mínima importancia".

1 Mínima importancia 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Máxima importancia N.S. N.C. (N)
Crisis energética 0,4 2,0 4,2 1,8 4,6 4,6 2,4 2,6 2,4 18,8 48,5 7,8 (501)
Desigualdades
sociales

2,0 3,4 6,4 4,4 3,2 4,0 2,2 2,2 2,2 13,0 49,1 8,0 (501)

Moralidad en las
costumbres

8,2 2,8 3,8 3,2 4,0 2,6 1,8 2,8 1,2 13,8 48,1 7,6 (499)

El paro - - - 0,4 0,8 0,8 0,2 2,6 2,0 45,8 40,8 6,6 (502)
La seguridad social 1,2 1,4 3,0 1,0 3,2 5,2 2,6 5,0 5,2 19,3 44,7 8,0 (497)
Las relaciones de
España con otros
países

1,6 2,2 5,4 3,0 4,8 5,0 4,8 1,0 1,4 9,2 52,8 8,8 (500)

Los precios 0,4 - - 0,2 0,4 1,8 1,6 3,4 10,0 30,5 24,6 27,1 (501)
Orden público y
seguridad ciudadana

0,2 - 0,8 0,2 1,8 4,8 4,0 6,8 4,0 23,2 25,5 28,7 (499)

El terrorismo 0,4 0,2 0,6 0,2 1,0 3,6 4,0 6,0 5,4 25,5 25,3 27,7 (501)
El problema de las
autonomías
regionales

2,8 1,8 9,2 1,0 4,6 3,6 1,6 2,6 0,4 7,8 32,5 31,9 (498)

La posibilidad de
guerra internacional

1,6 2,2 3,8 3,0 3,0 5,2 1,8 2,0 0,4 10,5 33,0 33,4 (497)

Los fraudes en los
alimentos

1,4 2,8 2,8 2,0 3,2 2,4 2,2 2,8 1,4 20,4 27,9 30,7 (501)

La posibilidad de un
golpe de Estado

2,2 2,6 3,2 2,6 4,8 3,2 1,4 1,4 0,6 12,2 32,5 33,3 (501)

Media Desviación
típica (N)

Crisis energética 7,35 2,82 (219)
Desigualdades
sociales

6,24 3,13 (215)

Moralidad en las
costumbres

5,82 3,52 (221)

El paro 9,67 1,03 (264)
La seguridad social 7,69 2,65 (235)
Las relaciones de
España con otros
países

6,10 2,84 (192)

Los precios 9,26 1,37 (242)
Orden público y
seguridad ciudadana

8,55 1,85 (229)

El terrorismo 8,74 1,82 (235)
El problema de las
autonomías
regionales

5,54 3,03 (177)

La posibilidad de
guerra internacional

6,34 3,01 (167)

Los fraudes en los
alimentos

7,44 3,05 (207)

La posibilidad de un
golpe de Estado

6,40 3,17 (171)
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Pregunta 3a
Después quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a
empeorar

Mejorará Empeorará Seguirá igual N.S./N.C. (N)
Crisis energética 14,3 12,7 4,9 68,1 (489)
Desigualdades sociales - 20,1 2,5 77,3 (432)
Moralidad en las costumbres 10,9 16,4 3,9 68,9 (488)
El paro 13,5 11,0 9,8 65,6 (489)
La seguridad social 13,5 17,1 3,5 65,9 (490)
Las relaciones de España con otros países 15,8 11,5 1,8 70,9 (488)
Los precios 11,5 15,9 7,7 64,9 (496)
Orden público y seguridad ciudadana 15,5 8,9 9,1 66,5 (496)
El terrorismo 13,8 9,3 10,6 66,3 (492)
El problema de las autonomías regionales 18,2 6,1 5,5 70,3 (495)
La posibilidad de guerra internacional 14,9 7,7 6,1 71,3 (495)
Los fraudes en los alimentos 17,6 7,3 7,1 68,1 (495)
La posibilidad de un golpe de Estado 16,2 7,3 5,7 70,9 (495)

Pregunta 4
¿Vd. piensa que el Gobierno administra bien la mayor parte del dinero que los españoles pagamos en impuestos, que
desperdicia algún dinero o que tira por la ventana gran parte del mismo?

El Gobierno administra bien la gran parte del dinero 11,4
Desperdicia algún dinero 31,5
Tira por la ventana gran parte 18,3
N.S./N.C. 38,8
(N) (502)

Pregunta 5
¿Vd. piensa que el Ayuntamiento de esta ciudad (pueblo) administra bien la mayor parte el dinero que los españoles
pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la ventana gran parte del mismo?

El Ayuntamiento administra bien la gran parte del dinero 26,7
Desperdicia algún dinero 26,5
Tira por la ventana gran parte 8,8
N.S./N.C. 38,0
(N) (502)

Pregunta 6
Y con respecto al Gobierno Autonómico de esta región ¿Vd. cree que administra bien la mayor parte del dinero que los
españoles pagamos en impuestos, que desperdicia algún dinero o que tira por la ventana una gran parte del mismo?

El Gobierno Autonómico administra bien la gran parte del dinero 12,0
Desperdicia algún dinero 7,2
Tira por la ventana gran parte 2,8
N.S./N.C. 78,1
(N) (502)

Pregunta 7
Y refiriéndonos ahora a Andalucía, ¿diría Vd. que las "cosas" en Andalucía están mejor o peor que en el conjunto del
país?

Mejor 7,8
Peor 53,0
Igual 18,1
N.C. 21,1
(N) (502)
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Pregunta 8
Desde que se constituyó la Junta de Andalucía, ¿ha notado Vd. algún cambio en la situación general de Andalucía?

La situación ha mejorado mucho 1,0
La situación ha mejorado algo 12,4
La situación ha empeorado algo 2,4
La situación ha empeorado mucho 0,8
La situación sigue igual que antes 43,4
N.C. 40,0
(N) (502)

Pregunta 9
Y ¿cómo calificaría Vd. en conjunto la labor desarrollada por la Junta de Andalucía de cara a resolver los problemas de la
región?

Muy positiva 2,6
Positiva 17,3
Negativa 2,6
Muy negativa 0,8
Ni positiva ni negativa 34,1
N.C. 42,6
(N) (502)

Pregunta 10
Teniendo en cuenta las posibilidades de cada uno, ¿qué han hecho, en su opinión, los distintos partidos por solucionar los
problemas de Andalucía?

AP UCD PSA PSOE PC
Mucho 0,8 1,0 0,2 0,2 -
Bastante 1,8 2,2 4,6 13,4 2,2
Algo, pero poco 1,8 4,4 13,0 9,8 5,8
Muy poco 8,2 10,2 11,0 7,8 11,0
Nada 48,5 43,5 32,6 30,2 41,6
N.C. 38,8 38,7 38,6 38,6 39,4
(N) (497) (501) (500) (500) (500)

Pregunta 11
¿Cuál de estos partidos ha trabajado y luchado más por la defensa de los intereses de Andalucía?

AP 0,8
UCD 2,0
PSA 7,8
PSOE 21,7
PC 1,2
Ninguno 32,3
N.C. 34,3
(N) (502)
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Pregunta 13
P12  ¿Cuáles de los políticos que va en esta tarjeta conoce Vd. , aunque sólo sea de oídas? (RESULTADOS EN P13)
P13 Si Vd. tuviera que darles una nota del cero al diez, según la simpatía que siente Vd. por ellos, equivaliendo el cero a
la antipatía total y el diez a la máxima simpatía, ¿qué nota les daría a cada uno?

0 Mínima
simpatía 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Máxima

simpatía No conoce No da
puntuación (N)

Manuel Clavero 3,6 0,8 0,2 2,6 2,8 6,2 2,4 1,6 0,4 0,4 1,4 35,1 42,5 (501)
Alejandro Rojas
Marcos

4,8 0,8 2,0 1,8 1,6 5,0 6,4 2,2 1,0 0,8 1,0 20,1 52,6 (502)

Rafael Escudero 3,0 1,4 1,6 2,8 0,6 4,6 3,6 4,0 1,4 1,6 2,6 19,7 53,2 (502)
Félix Manuel Pérez
Miyares

2,4 1,2 1,0 0,6 0,4 2,2 2,6 0,4 0,2 0,2 0,2 58,9 29,7 (501)

Adolfo Suárez 6,8 0,8 1,8 3,4 3,0 4,8 3,8 3,0 1,2 0,4 0,8 0,8 69,4 (500)
Leopoldo Calvo Sotelo 6,8 1,2 2,2 1,2 5,4 4,6 3,8 2,6 0,8 1,2 1,2 0,4 68,7 (501)
Manuel Fraga Iribarne 8,2 1,8 1,6 4,0 2,0 3,6 2,4 1,6 1,2 1,8 2,0 2,4 67,5 (501)
Felipe González 2,6 0,4 1,0 0,2 1,4 3,0 3,4 4,0 5,4 4,2 5,6 0,6 68,3 (501)
Santiago Carrillo 9,6 1,4 1,8 2,2 2,8 3,2 4,8 1,8 1,0 0,2 0,6 1,6 69,0 (500)
Antonio Hernández
Mancha

2,8 0,8 - 0,6 - 0,4 0,6 - - - 0,2 74,1 20,4 (499)

Soledad Becerril 3,8 0,6 1,6 1,6 1,0 5,0 3,8 1,4 1,2 0,2 1,0 35,5 43,3 (501)
Luis Marino 2,6 0,6 0,6 0,6 0,8 0,2 - 0,2 - - 0,2 74,3 19,8 (499)
Felipe Alcaraz 2,6 0,6 - 0,4 0,4 0,2 0,4 - - - 0,2 75,1 20,1 (498)

Media Desviación
típica (N)

Manuel Clavero 4,36 2,70 (112)
Alejandro Rojas
Marcos

4,40 2,79 (137)

Rafael Escudero 5,13 3,02 (136)
Félix Manuel Pérez
Miyares

3,63 2,74 (57)

Adolfo Suárez 3,88 2,79 (149)
Leopoldo Calvo Sotelo 4,00 2,90 (155)
Manuel Fraga Iribarne 3,79 3,27 (151)
Felipe González 6,70 2,94 (156)
Santiago Carrillo 3,27 2,87 (147)
Antonio Hernández
Mancha

1,89 2,72 (27)

Soledad Becerril 4,32 2,80 (106)
Luis Marino 1,93 2,48 (29)
Felipe Alcaraz 1,83 2,71 (24)

Pregunta 14
Como Vd. sabe, el paro es hoy uno de los problemas más graves que tiene España ¿Qué importancia cree Vd. que tiene
cada uno de los factores que le voy a mencionar en el problema del paro?

Mucha Bastante Poca Nada N.S./N.C. (N)
La subida de los precios del petróleo 14,1 14,9 9,6 13,1 48,2 (502)
Las peticiones de los sindicatos 10,2 11,4 16,4 12,0 50,0 (500)
La política del Gobierno 21,6 19,2 5,2 3,4 50,6 (500)
Los empresarios que no crean puestos de trabajo 25,3 22,3 4,4 1,8 46,2 (502)

Pregunta 15
Vd. personalmente cree que el Gobierno está haciendo todo lo que está en su mano para resolver el problema, que hace
menos de lo que debiera o que no está haciendo nada:

Está haciendo todo 8,2
Menos de lo que debiera 37,1
No hace nada más 22,9
N.S./N.C. 31,9
(N) (502)
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Pregunta 16
Y si estuvieran en el Gobierno los socialistas ¿Vd. cree que en el tema del paro lo harían mejor, igual o peor que lo está
haciendo el Gobierno?

Mejor 23,5
Igual 16,3
Peor 3,6
N.C. 56,6
(N) (502)

Pregunta 17
Y si en el Gobierno estuviera Alianza Popular ¿Vd. cree que en el tema del paro lo harían mejor, igual o peor que lo está
haciendo el Gobierno?

Mejor 6,8
Igual 19,1
Peor 14,3
N.S./N.C. 59,8
(N) (502)

Pregunta 18
Como Vd. sabe, hace unos meses el Parlamento español aprobó el ingreso de España en la OTAN, con el voto en contra
de socialistas y comunistas. ¿Vd. cree que para España ésta es una decisión buena, mala o ni buena ni mala?

Buena 8,6
Mala 13,7
Ni buena ni mala 12,2
N.S./N.C. 65,5
(N) (502)

Pregunta 19
Y Vd. cree que si el Partido Socialista llega al gobierno ... :

Hará que España se salga de la OTAN 13,9
Dejará a España dentro de la OTAN 7,8
N.S./N.C. 78,3
(N) (502)
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Pregunta 20
¿A qué partido votó en las últimas elecciones generales del 1 de marzo de 1979?

UCD 9,0
PSOE 21,9
PCE 1,2
CD 1,2
UN -
CiU -
ER/FN -
PNV -
HB -
EE -
PSA 3,8
BNPG -
PAR -
UPC -
Otros de derecha 0,2
Otros de izquierda -
En blanco 1,2
No votó por tener edad 7,6
No votó por otra razón 12,0
No contesta 42,0
(N) (502)

Pregunta 21
Y si mañana hubiera elecciones generales ¿a qué partido votaría?

UN -
CD/AP 2,0
UCD 4,8
PSOE 23,1
PCE 1,0
PNV -
CiU -
PSA 3,8
EE -
HB -
PTE -
Otros partidos 0,6
No votaría 5,0
No contesta 59,8
(N) (502)
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Pregunta 22
En cualquier caso ¿por qué partido tiene Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus propias ideas?

UN -
CD/AP 0,6
UCD 1,8
PSOE 6,6
PCE -
PNV -
CiU -
PSA 0,6
EE -
HB -
PTE -
Otros partidos 0,2
No votaría 2,6
No contesta 87,6
(N) (502)

SÓLO A QUIENES VOTARON A UCD EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 1979 Y MENCIONAN AL PSOE EN INTENCIÓN DE
VOTO O SIMPATÍA

(1 en P20 y 4 en P21 o P22)

Pregunta 23
¿Y cuánto ha influido las siguientes razones en que haya Vd. dejado de simpatizar con UCD?

Mucho Bastante Poco Nada N.S./N.C. (N)
Está demasiado comprometida con la Iglesia 33,3 - 33,3 - 33,3 (3)
Demasiado comprometida con los bancos y el gran capital 33,3 - - - 66,7 (3)
Ha dado un frenazo a la reforma fiscal 33,3 - - - 66,7 (3)
Se han echado a la derecha 33,3 - - - 66,7 (3)
No defiende los intereses de las clases medias y del pueblo 33,3 - - - 66,7 (3)
Es muy centralista y se ocupa poco de los problemas regionales 33,3 - - - 66,7 (3)
La Administración es ineficaz y no se ha reformado 33,3 - - - 66,7 (3)
Sigue habiendo demasiada corrupción 33,3 - - - 66,7 (3)
En el sector en el que Ud. (o su marido) trabaja las cosas han ido mejor 33,3 33,3 - - 33,3 (3)
UCD es un partido en que están siempre peleándose unos con otros 33,3 - - - 66,7 (3)
La situación económica con UCD ha ido cada vez peor 33,3 - - - 66,7 (3)
El Gobierno de UCD no ha sabido gobernar con autoridad 33,3 - - - 66,7 (3)
No tiene dirigentes que inspiren confianza 33,3 - - - 66,7 (3)
Dentro de la propia gente de UCD en esta zona apoyan a los peores 33,3 - - - 66,7 (3)
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SÓLO A QUIENES VOTARON A UCD EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 1979 Y MENCIONAN AL PSOE EN INTENCIÓN DE
VOTO O SIMPATÍA

(1 en P20 y 4 en P21 o P22)
(N=20)

Pregunta 24
Y si de todas estas razones tuviera Vd. que escoger la más importante ¿cuál escogería?

Está demasiado comprometida con la Iglesia -
Demasiado comprometida con los bancos y el gran capital -
Ha dado un frenazo a la reforma fiscal -
Se han echado a la derecha -
No defiende los intereses de las clases medias y del pueblo -
Es muy centralista y se ocupa poco de los problemas regionales -
La administración es ineficaz y no se ha reformado -
Sigue habiendo demasiada corrupción -
En el sector en el que Ud. (o su marido) trabaja las cosas han ido a peor 100,0
UCD es un partido en el que siempre están peleándose unos con otros -
La situación económica con UCD ha ido cada vez peor -
El gobierno de UCD no ha sabido gobernar con autoridad -
No tiene dirigentes que inspiren confianza -
UCD fue contraria a la autonomía de Andalucía cuando el 28 de Febrero -
N.C. -
(N) (2)

SÓLO A QUIENES VOTARON A UCD EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 1979 Y MENCIONAN AL PSOE EN INTENCIÓN DE
VOTO O SIMPATÍA

(1 en P20 y 2 en P21 o P22)

Pregunta 25
¿Y cuánto han influido las siguientes razones en que haya dejado de simpatizar con UCD?

Mucho Bastante Poco Nada N.S./N.C. (N)
UCD ha hecho la ley de divorcio - - - 50,0 50,0 (2)
UCD ha aumentado mucho los impuestos - 50,0 - - 50,0 (2)
Con el divorcio y la tolerancia sexual UCD ha ido contra la familia - - - 50,0 50,0 (2)
UCD se ha ido a la izquierda - - - 50,0 50,0 (2)
UCD no ha cumplido su programa electoral 50,0 - - - 50,0 (2)
Los de UCD no defienden los intereses de las clases medias - - - - 100,0 (2)
Con UCD ha aumentado el terrorismo y la inseguridad - 50,0 - - 50,0 (2)
Los de UCD están siempre acomplejados frente a la gente de izquierdas - - - - 100,0 (2)
UCD no defiende la unidad de España - - - - 100,0 (2)
La Administración es ineficaz y no se ha reformado - 50,0 - - 50,0 (2)
En el sector en el que Vd. (o su marido) trabaja las cosas han ido peor - - - - 100,0 (2)
UCD es un partido en que están siempre peleándose unos con otros - - - - 100,0 (2)
La situación económica con UCD ha ido cada vez peor - - - - 100,0 (2)
El Gobierno de UCD no ha sabido gobernar con autoridad - - - - 100,0 (2)
No tiene dirigentes que inspiren confianza - - - - 100,0 (2)
Dentro de la propia gente de UCD en esta zona apoyan a los peores - - - - 100,0 (2)
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SÓLO A QUIENES VOTARON A UCD EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 1979 Y MENCIONAN AL CD/AP EN INTENCIÓN DE
VOTO O SIMPATÍA

(1 en P20 y 4 en P21 o P22)
(N=21)

Pregunta 26
Y si de todas estas razones tuviera Vd. que escoger la más importante ¿cuál escogería?

UCD ha hecho la ley del divorcio -
UCD ha aumentado mucho los impuestos -
Con el divorcio y la tolerancia sexual UCD ha ido contra la familia -
UCD se ha ido a la izquierda -
UCD no ha cumplido su programa electoral 100,0
Los de UCD no defienden los intereses de las clases medias -
Con UCD ha aumentado el terrorismo y la inseguridad -
Los de UCD están siempre acomplejados frente a la gente de izquierdas -
UCD no defiende la unidad de España -
La administración es ineficaz y no se ha reformado -
En el sector en el que Ud. (o su marido) trabaja las cosas han ido a peor -
UCD es un partido en el que están siempre peleándose unos con otros -
La situación económica con UCD ha ido cada vez peor -
El gobierno de UCD no ha sabido gobernar con autoridad -
No tiene dirigentes que inspiren confianza -
UCD fue contraria a la autonomía de Andalucía cuando el 28 de Febrero -
N.C. -
(N) (1)

Pregunta 27
En todo caso, de los siguientes partidos ¿a cuál o cuáles no votaría en ningún caso?

UN 34,6
AP 39,8
UCD 37,8
UA 21,1
PSA 21,1
PSOE 20,6
PCE 69,8
(N) (407)

Pregunta 28
Dentro de un año más o menos habrá Elecciones Generales. Según sus resultados se formará un Gobierno nuevo. Le
DISGUSTARIA a Vd. que el Presidente del Gobierno fuera ...

Sí No N.S./N.C. (N)
Manuel Fraga 22,8 31,5 45,7 (495)
Leopoldo Calvo Sotelo 18,5 34,3 47,2 (496)
Felipe González 12,3 43,2 44,4 (495)
Santiago Carrillo 31,1 17,6 51,3 (499)
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Pregunta 29
Como Vd. sabrá, dentro de pocos meses van a celebrarse a elecciones al Parlamento Andaluz. Vd. particularmente,
¿piensa votar en esas elecciones?

Sí, con toda seguridad 43,4
Probablemente sí 17,1
Probablemente no 1,8
No, con toda seguridad 3,6
No sé 24,7
N.C. 9,4
(N) (502)

Pregunta 30
Y, en caso de que finalmente fuera Vd. a votar, ¿a cuál de estos partidos daría Vd. con más probabilidad su voto?

AP 2,3
UCD 3,9
UA 0,2
PAD -
PSA 6,8
PSOE 20,8
PC 0,6
Otro 0,2
Indeciso/N.S./N.C. 65,2
(N) (485)

Pregunta 31
Aunque Vd. no tenga decidido a qué partido votará,  ¿Podría decirme, al  menos, por cuál  de ellos siente Vd. más
simpatía?

AP -
UCD 2,2
UA -
PAD -
PSA 1,2
PSOE 9,0
PC 0,3
Otro 0,6
N.C. 86,7
(N) (323)

Pregunta 32
Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política.

1 Extrema izquierda 0,6
2 3,2
3 14,1
4 8,6
5 6,2
6 2,2
7 Extrema derecha 0,4
N.S. 17,1
N.C. 47,6
(N) (502)
Media 3,70
Desviación típica 1,17
(N) (177)
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Pregunta 33
Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política. ¿Con cuál de los siguientes grupos o ideologías políticas
simpatiza Vd. más?

Anarquistas 0,4
Partidos a la izquierda del PCE (xxxxxx) -
Comunistas 0,8
Socialista marxista 3,4
Socialista no marxista 15,1
Centrista (de UCD u otros grupos de centro) 4,0
Nacionalista de centro 1,2
Derecha moderada (tipo xxx) 3,6
Derecha nacional (tipo xxxx) 0,2
Otros 0,2
Ninguno 14,1
N.S./N.C. 57,0
(N) (502)

Pregunta 34
Sexo:

Hombre 47,8
Mujer 52,2
(N) (502)

Pregunta 35
¿Es Vd.:

Soltero 22,9
Casado 67,7
Divorciado o separado -
Viudo 9,2
N.C. 0,2
(N) (502)

Pregunta 36
¿Cuántos hijos tiene Vd.?

1 hijo 9,4
2 hijos 19,1
3 hijos 20,1
4 o más hijos 22,5
Ninguno 26,5
N.C. 2,4
(N) (502)

Pregunta 37
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños?

De 18 a 24 años 16,6
De 25 a 34 años 21,4
De 35 a 44 años 19,6
De 45 a 54 años 16,6
De 55 a 64 años 12,8
65 y más años 13,0
(N) (500)
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Pregunta 38
¿Qué estudios tiene Vd.?

No contesta 0,4
Menos de estudios primarios, no sabe leer 16,1
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 53,2
Estudios primarios completos, cultura general 17,5
Estudios de formación profesional 2,4
Bachiller elemental 5,4
Bachiller superior 1,0
Estudios de grado medio 2,4
Universitarios o técnicos de grado superior 1,2
Otros (anotar) 0,4
(N) (502)

Pregunta 39
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa?

Católico practicante 54,8
Católico no practicante 38,6
Otras religiones 0,2
No creyente 1,0
Indiferente 4,8
N.C. 0,6
(N) (502)

Pregunta 40
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.?

Trabaja 31,3
Está parado 12,5
Jubilado 9,6
Estudiante 3,2
Sus labores 42,8
No contesta 0,6
(N) (502)
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Pregunta 40a
Ocupación

Empleadores agrarios 1,8
Empresarios sin asalariados en el sector agrario 4,8
Obreros agrícolas fijos 13,5
Obreros agrícolas eventuales 0,4
Empleadores de la Industria y el Comercio grandes empresas 1,0
Empleadores de la Industria y el Comercio medianas empresas 1,2
Empleadores de la Industria y el Comercio pequeñas empresas 2,8
Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la Industria y el
Comercio

2,4

Profesiones liberales y asimiladas 0,6
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores y altos funcionarios en el
sector privado

0,6

Técnicos medios al servicio de la Administración 2,2
Técnicos medios en la empresa privada 0,2
Empleados de oficina en la Administración 1,8
Empleados de oficina en el sector privado 1,4
Vendedores de todas clases 3,0
Empleados subalternos en la Administración 2,8
Empleados subalternos en el sector privado 0,4
Contramaestres y capataces de la Industria 0,6
Contramaestres y capataces de los servicios -
Industria (obreros cualificados) 12,1
Construcción (obreros cualificados) 8,7
Administración Pública (obreros cualificados) 2,0
Servicios financieros y mercantiles (Banca, seguros) (obreros cualificados) 0,6
Transporte, almacenaje agua, comunicaciones, electricidad y saneamiento (obreros
cualificados)

5,7

Otros servicios (obreros cualificados) 5,7
Industria (peones subalternos y otros trab. sin cualificar) 6,3
Construcción (peones subalternos y otros trab. sin cualificar) 6,7
Administración Pública (peones subalternos y otros trab. sin cualificar) 0,2
Servicios financieros y mercantiles (peones subalternos y otros trab. sin cualificar) -
Transporte, almacenaje agua, comunicaciones, electricidad y saneamiento (peones
subalternos y otros trab. sin cualificar

1,0

Otros servicios (peones subalternos y otros trab. sin cualificar) 4,4
N.C. 4,8
(N) (495)

Pregunta 41
Vea esta tarjeta y dígame con cuál de estas posiciones se identifica Vd. más

Me considero sólo español 14,7
Me considero más español que Andaluz 4,0
Me considero español y Andaluz al mismo nivel 63,1
Me considero más Andaluz que español 8,0
Me considero sólo Andaluz 2,2
N.C. 8,0
(N) (502)
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Pregunta 42
¿Puede decirme cuántas personas mayores de 18 años viven en el hogar, incluyéndole a Vd. y al servicio doméstico?

1 persona 4,6
2 personas 42,1
3 personas 27,5
4 personas 17,4
5 personas 5,8
6 o más personas 2,6
(N) (501)
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